株式会社古城 個人情報保護方針

(基本理念)

株式会社古城(以下、「当社」といいます)は測量機器販売及び保守事業やOA機器、コンピューター販売事業を通じ、お客様や地域社会への貢献をはかって参ります。 当社が業務上取り扱う全ての個人情報を適切に取り扱うことを、企業としての社会的責務であると深く認識しております。

当社に従事するすべての者は個人情報の保護を事業運営上の最重要事項と位置付け、常日頃その責任を認識し、保護に努めることにより、お客様の信頼に応えてまいります。

(個人情報の取得・活用・提供、目的外利用の禁止)

1. 個人情報保護を目的とする管理体制を確立し、個人情報の取得、利用、提供においては所定の 規則に従って適切に取扱います。

また、特定した利用目的の範囲を超えた個人情報の取扱い(目的外利用)を行わない仕組みを 構築し、運用いたします。

(法令・規範の遵守)

2. 個人情報の取扱いにおいて当該個人情報の保護に適用される法令、国が定める指針、その他の規範を遵守いたします。

(安全対策)

3. 個人情報の安全性確保の重要性を常に認識し、漏えい、滅失又は棄損等起きないよう教育その他適切な手段により情報セキュリティ対策を実施して安全対策とし、必要に応じて是正を行います。

(苦情相談窓口)

4. 個人情報に関する苦情及び相談に関して適切かつ迅速な対応をするために、次のとおり窓口を設置いたします。

『苦情相談窓口』

Tel: 097-533-1196 (月-金 9:00~17:00) FAX:097-536-3266 E-Mail: info@kojoh.co.jp (個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善)

5. 個人情報保護に関する法令、諸規則および社内規定を遵守する為、個人情報保護マネジメントシステムを定め、社内で運用いたします。又、常に社会の動きを注視して個人情報保護マネジメントシステムの定期的見直しを行い、適切な管理、継続的な改善をいたします。

本方針は全役員、全従業員に配付して周知させるとともに、当社のホームページに掲載することにより、 社外に公開いたします。

制定日 2010年6月1日 株式会社 古 城 代表取締役社長 古 城 一